

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/214511>

Тип работы: Доклад

Предмет: Экономика труда

-

Глядя на российскую экономику, которая в значительной степени зависит от экспорта нефти, может показаться очевидным, что, помимо западных санкций и последовавших за ними ответных мер со стороны России, именно цены на нефть имеют фундаментальное влияние на уровень жизни многих россиян. Учитывая также зависимость России от импорта продуктов питания и других товаров, мы можем сделать вывод, что обменный курс между рублем и долларом США оказывает наиболее значительное влияние на уровень цен в стране и, следовательно, на общую экономическую среду. Мы также попытались предоставить статистически подтвержденные доказательства того, что, несмотря на общие заявления Центрального банка России, обменный курс рубля жестко привязан к ценам на нефть с момента введения санкций, и поэтому больше не существует неуправляемого плавающего курса между рублем и долларом США.

С точки зрения граждан России именно обменный курс рубля сильно влияет на их жизнь, поскольку до 40 процентов продовольственных запасов страны зависит от импорта и ситуация очень похожа в случае других потребительских товаров. Влияние санкций часто преднамеренно неверно истолковывается и что существуют другие факторы, такие как цены на нефть и зависимость от экспорта нефти, из-за которых российская экономика испытывает трудности. Санкции представляют собой одну из принудительных дипломатических мер в международных отношениях. Это один из самых мощных инструментов, используемых во внешней политике (кроме военного вмешательства), и многие правительства или международные группировки используют его только в случае крайней необходимости, когда все другие меры не смогли предотвратить нежелательное поведение других. Основная цель и цель таких карательных мер - достижение международного мира и безопасности. Различают три основных типа санкций .

1. Указ Президента РФ от 13.05.2017 №208 «О Стратегии экономической безопасности Российской Федерации на период до 2030 года» // Справочно-правовая система «КонсультантПлюс».
2. Кнобель А. Ю., Прока К. А., Багдасарян К. М. Международные экономические санкции: теория и практика их применения //Журнал новой экономической ассоциации. – 2019. – №. 3. – С. 152-162.
3. Ло В. Анализ роли ЕС в новом раунде экономических санкций против России со стороны США и Европы // Экономика и социум. – 2020. - №11. – С.858-863.
4. Мухаметзянова Д.И. Международные экономические санкции: ожидания и эффективности // Материалы Ивановских чтений. – 2020. - №3. – С.106-119.
5. Сайиян К.В., Асон Т.А. Экономическая безопасность России в условиях международных санкций // Экономическая безопасность. – 2021. – Т. 4. - №1. – С.31-42.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/214511>